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Tisztelt Közgyőlés! 

 
 
 
A 2007.október 1-én kelt társulási megállapodás értelmében 16 település létrehozta a 
Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulást. 
A társult településeken a szociális alapszolgáltatások közül a házi segítségnyújtást, a 
jelzırendszeres házi segítségnyújtást, az idısek-, valamint a fogyatékosok nappali ellátását a 
Szociális Központ látja el 2008.január 1-tıl.  
 
A feladatellátás zavartalan biztosításához jelenleg 7 fı dolgozik a csatlakozott településeken.  
 
Zomba község az induláskor nemleges választ adott a szolgáltatások beindítására, de 
ugyanakkor teljes jogú tagja a társulásnak. 
Felméréseink szerint 2009. január 1-tıl a településeken 8-10 fı igényelné a házi 
segítségnyújtást, valamint 21 fı a jelzırendszeres házi segítségnyújtást. 
Ahhoz, hogy Zombán a szolgáltatást megkezdhessük, 1 fı létszámfejlesztésre van szükség. 
Zomba településen az 1 fı foglalkoztatásával, ill. a munkavégzéssel járó egyéb költségek 
Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzatát nem terhelik. A társulási megállapodás 13. 
pontjában foglaltak szerint, amennyiben az állami támogatás és a saját bevétel nem fedi az 
egyes településeken megjelenı költséget, úgy azt az adott település köteles kiegészíteni. 
  
Fentiek értelmében kérik az 1 fı dolgozói létszám igény jóváhagyását 2009. január 1. 
napjával. 
 
 
Szekszárd, 2008. december 5. 
 
                   
                                                                       
                                                                        Dr. Fıfai Klára 
                                                                            irodavezetı 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
HATÁROZATI JAVASLAT 

 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Központ dolgozói 
létszáma növelésének engedélyezése 

 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése megtárgyalta a Szociális 
Központ dolgozói létszáma növelésének engedélyezését és hozzájárul 2009. január 1-tıl 
Zomba településen 1 fı létszámfejlesztéshez azzal, hogy a Szociális Alapszolgáltatási 
Társulás megállapodása alapján, amennyiben az állami támogatás és a saját bevétel nem 
fedezi a felmerült költségeket úgy azt Zomba település önkormányzata köteles kiegészíteni. 
 
 
 
 
Határidı: 2009. január 1. 

Felelıs: Horváth István polgármester 

 
  
 


